Datrys problemau ‘o bob’, ‘i bob’, canran, ffracsiwn a degolyn  
	Allan o bob 100 yn y Byd mae
	Canran
	Degolyn
	Ffracsiwn

	61 o Asia a’r Pasiffig
	61%
	0.61
	 61

100 

	12 o Ewrop
	
	
	

	14 o Ogledd neu Dde America
	
	
	

	13 o’r Affrig
	
	
	

	51 yn ferch
	
	
	

	49 yn fachgen
	
	
	

	50 yn iau na 26 oed
	
	
	

	49 yn byw ar llai na £1 y dydd
	
	
	

	20 yn byw ar llai na 50c y dydd
	
	
	

	80 yn byw mewn tai anaddas
	
	
	

	50 wedi gwneud galwad ffôn
	
	
	

	33 gyda swyddi rheolaidd a chyflog
	
	
	


Defnyddia’r ffeithiau am faint o bob 100 yn y tabl, i weithio allan faint i bob faint isod.

Ee I bob  1  sydd wedi gwneud galwad ffôn mae 1 heb wneud galwad ffôn.
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1. Mae  49  o fechgyn i bob ______ o ferched.

2. I bob  1  sy’n iau na 26 mae _____ sy’n 26 neu hyn.

3. I bob  4  sy’n byw ar 50c y dydd neu fwy mae _____ sy’n byw ar lai na 50c y dydd.

4. I bob  1   sy’n byw mewn teq \O(y,^) addas mae ______ yn byw mewn teq \O(y,^) anaddas.

5. I bob  1  sydd gyda swydd reolaidd a chyflog, mae _____ heb swydd reolaidd a chyflog.
